Overall, how would you rate the basketball season?
61 responses
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Overall, how would you rate your child's coach/instructor?
61 responses
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How would you rate your child's improvement as a player this season?
61 responses

@ Positive - my child has developed further
as a basketball player

@ Neutral - my child developed about as

expected
@ Disappointing - | expected to see more
g ]

skill development in my child

@ N/A - my child just wants to have fun
playing basketball




How would you rate the communication from your child's coach/instructor?
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How would you rate the communication from CYB? (email, website, Facebook)

61 responses

How would you rate the referees used by CYB?
61 responses

@ The level of communication was good
@ Less communication would be better
@ More communication would be better

@ | did not get any communication from
CYB

@ Excellent - the refs did a very good job

@ Good - A few issues here and there but
no complaints

@ Fair - there is room for improvement but
nothing drastic that impacted the games

@ Poor - there were many issues
throughout the season that impacted
games

@ N/A - My child was in an instructional
clinic without referees



